

东方物探

DONG FANG WU TAN

东方地球物理公司主办 2018年5月2日 星期三 第684期(总第820期) 准印证号冀L 1200038 内部资料 免费交流

创新合作 共赢 携手推进物探技术发展

CPS/SEG 国际地球物理会议暨展览举行

本报讯(记者 魏志红 王建平 韩卓君 通讯员 王海艳)4月24日,国际地球物理界四年一度的盛会——CPS/SEG北京2018国际地球物理会议暨展览在北京国际会议中心拉开帷幕。来自世界各地的地球物理技术专家学者齐聚一堂,探讨交流最新成果,展望未来发展方向。

中国石油学会(CPS)主席赵政璋,国际勘探地球物理学家学会(SEG)主席 Nancy House, 中国石油副总经理刘宏斌,中石化副总地质师、中国科学院院士金之钧,中海油总地质师谢玉洪出席开幕式并致辞。刘宏斌代表中国石油和王宜林董事长对大会的召开表示热烈祝贺。

在破冰仪式上,赵政璋和 Nancy House 分别代表 CPS 和 SEG 致辞。破冰仪式结束后,刘宏斌等嘉宾参观了大型地球物理设备及技术展览,共有来自中国石油、中石化等60余家国内外油公司、技术服务公司及厂商到会参展。

本次会展由中国石油学会石油物探专业委员会承



办。作为承办方,公司高度重视,石油物探专业委员会主任、公司总经理、党委书记苟量会展前专程会见了 SEG 主席一行。会展开幕后到现场考察,与摆设展的油公司及厂商进行沟通和交流。

在高峰论坛上,SEG 主席、中国石油、中石化、中海油、哈里伯顿等公司的8位高管和专家,就低油价形势下油气勘探行业面临的挑战、机遇及地球物理未来的发展趋势、思路措施,展开了深层次的交流和论辩。公司常务副总经理郑华生代表公司做了题为《创新、合作、共赢——携手推进地球物理行业稳健发展》的演讲。

会展开幕前夕,CPS 和 SEG 举办了技术论坛,交流探讨地球物理技术的最新发展成果和趋势。公司副总经理郝会民做了题为《地球物理承包商的出路——为公司提供一体化技术解决方案》演讲。会展为期四天,期间举办一系列学术活动。大会共录用论文446篇,参会人员超过千人。公司副总经理杨举勇、总工程师张少华等参加了上述相关活动。

公司参加集团公司2018年第一轮巡视工作动员部署会

本报讯(通讯员 刘涛)4月24日,集团公司召开2018年第一轮巡视工作动员部署会,部署集团公司今后五年巡视巡察工作,对今年第一轮巡视工作进行动员安排。

集团公司党组书记、董事长、党组巡视工作领导小组组长王宜林同志在会上作重要讲话,强调要全面学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,准确把握党中央巡视工作新部署新要求,提高政治站位,保持战略定力,进一步增强做好巡视巡察工作的政治自觉和行动自觉,高起点高质量做好巡视巡察工作,全面推动巡视巡察工作责任落实,扎扎实实推进巡视巡察全覆盖,推动全面从严治党向纵深发展、向基层延伸。

公司党委书记、总经理、公司党委巡察工作领导小组

组组长苟量,公司纪委书记、巡察工作领导小组副组长刘德超,副总经理苟云辉,总经理助理杨文军,公司总法律顾问李进勇及相关部门人员在总部机关视频会议分会场参加会议。

视频会议结束后,苟量对加强巡察工作提出要求:一是要认真学习传达集团公司会议精神,牢固树立“四个意识”,切实增强做好巡察工作的政治自觉和行动自觉。二是要紧跟集团公司党组要求,尽快启动公司2018年巡察工作,对今后五年公司巡察工作进行总体部署,对今年的巡察工作进行具体安排,发挥好巡察工作发现问题、形成震慑、推动改革、促进发展的作用,保障公司持续健康发展。

公司改革迈出新步伐 大港物探处与深海物探处整合成立海洋物探处

本报讯(特约记者 李彤)4月25日,公司副总经理郝会民一行来到天津大港,宣布了公司关于海洋物探处成立及领导班子成员聘任等相关文件。

为了进一步提升海上勘探竞争力,优化整合勘探资源,公司决定对大港物探处和深海物探处进行整合,合并组建海洋物探处,统一市场开发、统一项目运作、统一资源配置,从而实现公司 OBN 业务有效融合、优势互补、协同发展。

海洋物探处的组建,标志着公司海上勘探业务形成了完整的业务板块。一直以来,大港物探处和深海物探处准确把握市场趋势,不断突出差异化竞争优势,全球作业实力不断提升,业界品牌形象不断树立。公司对近年来深海物探处、大港物探处取得的成绩表示充分的肯定,两家单位的整合符合全球的勘探趋势,业务得到优化升级,增强了公司海上勘探的实力,是公司新时期建立世界一流地球物理技术服务公司的战略选择。

坦桑尼亚桑给巴尔岛能矿部长到访

本报讯(记者 刘春秋 王春燕 通讯员 孙文君)4月24日和26日,坦桑尼亚桑给巴尔岛能矿资源部部长萨拉玛·阿布德·塔丽布、常务秘书长阿里一行先后到访公司,公司总经理、党委书记苟量,副总经理苟云辉在外宾宾馆会见了来访客人。

苟量对塔丽布和阿里一行的到访表示欢迎,他表示,BGP 愿在技术支持和人才培养方面向桑给巴尔提供帮助,希望通过合作进一步加深双方友谊,不断深化合作领域。

塔丽布和阿里在讲话时均希望双方加强沟通交流、加深了解、扩大共识,创造更多的合作机会,实现互利共赢。

中国石油报社领导到公司座谈交流

本报讯(记者 衡楠 记者 谭晔)4月26日,中国石油报社社长邱宝林一行到访公司,公司党委书记、总经理苟量,公司党委副书记、工会主席王治富在外宾宾馆接待了来访客人。双方围绕深化合作、强化国际业务宣传报道、共同推进新闻事业发展进行了座谈交流。

座谈会上,邱宝林一行观看了公司专题片《找油先锋》,听取了公司国际业务发展情况的汇报以及海外项目运作情况介绍。

双方就新闻事业发展、共同实施《中国石油报》一带一路宣传等事宜进行了深入探讨,中国石油报业务主管领导就加强国际业务宣传提出了指导性意见和建议,并就下一步合作进行了交流座谈。 本版编辑 吴玉梅



本报讯(记者 刘春秋 韩斌 王春燕)4月26日,公司召开“新时代、新作为、新贡献”庆“五一”劳模座谈会。公司党委书记、总经理苟量,公司党委副书记、工会主席王治富与来自公司各单位的32名劳模代表齐聚一堂,庆“五一”、话发展。

苟量、王治富与参加座谈会的每一名劳模亲切握手并逐一献上鲜花,向他们致以崇高敬意和节日祝福。劳模代表在座谈会上先后发言,围绕主题,讲述了各自在岗位上的动人事迹,对新时代如何更好地发挥劳模的典型示范作用进行了深入探讨。

苟量对劳模为公司发展做出的突出贡献给予了充分肯定和高度评价。他说,在公司发展的各个时期,劳动模范都是践行劳动精神、劳模精神的杰出代表,都是推动公司高质量发展的先进典型。你们以高度的主人翁责任感、卓越的创新创造、忘我的拼搏奉献,为公司全体员工树立了榜样,是公司创建“世界一流”新征程中的旗帜,是公司发展的宝贵精神财富和强大的推动力量。

苟量强调,当前,公司发展进入了新的历史阶段。面对新时代新征程,我们要准确把握发展机遇,全力克服挑战,顺利实现“世界一流”的发展目标。各位劳模代表和公司广大干部员工,要勇于面对现实的考验,承担起责任义务。一是要深刻认识新时代弘扬劳动精神、劳模精神的必要性和重要性。二是要充分发挥劳动模范的“头雁作用”,团结引领广大干部员工在公司高质量发展中建功立业。三是要切实加强对劳动模范的关心关怀,进一步优化孕育劳模精神的沃土。

苟量最后说,新时代公司发展的宏伟目标召唤着我们,为国找油找气的神圣使命激励着我们。让我们用劳动创造美好未来,用实干铸就辉煌事业,共同开创公司高质量发展的新局面,奋力谱写建设世界一流地球物理技术服务公司的新篇章。

公司召开庆“五一”劳模座谈会

公司启动企管体系融合试点工作

本报讯(记者 韩斌 通讯员 刘佳瑞)4月25日,公司召开企业管理体系融合培训与宣贯视频会议,公司总法律顾问和总部机关各处室、各二级单位主管领导、联系人、体系运行管理相关人员共202人参加会议。

会议邀请金诚会计师事务所负责人从公司管理体系融合工作背景等六方面进行了培训和讲解。

公司推行企业管理体系融合试点工作是集团公司安排的一项重点工作,也是集团公司深化改革的重要组成部分。公司已经成立了体系整合工作领导小组和办公室,研究制定了体系融合方案,正式启动了企业管理体系融合试点工作。